



MUROS DE PROTECCION.— En la calle a Asino, Ilopango, el Ministerio de Obras Públicas está construyendo muros de protección para que el agua lluvia corra sin problema hasta los colectores de descarga. Además de constituir los trabajos una gran necesidad para evitar las inundaciones, el MOP mantiene a centenares de obreros laborando dentro del Programa de Generación de Empleo.

Más de 13 Mil Jóvenes a Tecnológicos del País

Un total de 13.788 jóvenes albergarán este año los 6 Institutos Tecnológicos que funcionan en el país.

De acuerdo a los datos estadísticos que lleva el Ministerio de Educación, solamente el Instituto Tecnológico Centroamericano de Santa Tecla recibirá a 1.945 alumnos; el Tecnológico "General Francisco Menéndez", 5.367; el Tecnológico de Santa Ana, 581;

el Tecnológico de San Miguel, 4.848; en Chalatenango, 350 y en San Vicente, 697.

Al informar en detalle en cuanto a las carreras técnicas que serán impartidas en el "Francisco Menéndez", mencionan ingeniería civil y construcción, arquitectura, artes plásticas, productividad industrial, docente uno (plan tres), salud, trabajo social, administrador es-

colar, turismo, electrónica y post grado administración.

En el Tecnológico de San Miguel impartirán mantenimiento industrial, trabajo social, agroindustria, control de calidad, productividad industrial, navegación y pesca, turismo, comercio y administración, biología marina, eléctrica, mecánica y civil.

En lo que respecta al Tecnológico Centroamericano los alumnos cursarán ingeniería civil, ingeniería agrícola, ingeniería mecánica, ingeniería eléctrica y tecnología de alimentos.

Productos Cuya Exportación se Prohíbe

El Ministerio de Comercio Exterior informa de algunos productos nacionales cuya exportación ha prohibido en forma temporal, por presentar problemas de abastecimiento en el mercado nacional.

Afirmaron que respecto a las exportaciones, se están adoptando medidas más ágiles y de mayor efectividad que serán dadas a conocer próximamente, y que llevan un aprovechamiento más real de la capacidad de exportadores que tienen nuestros sectores productivos.

Los productos cuya exportación está prohibida temporalmente son: Huevos comestibles; sal común yodada (de consumo humano); estoraque (cáscara) y semilla de balsamo; huevos de tortugas; camarón, conchas y otros mariscos.

El Ministerio de Comercio Exterior —se indicó— es una institución de gobierno que procurará un mejor desarrollo económico de los sectores productivos, y asimismo, fomenta mercados internacionales ya existentes y promueve los productos exportables nacionales en nuevos mercados.

Instancia de lo Civil, en forma temporal, por deudas de cualesquier origen y naturaleza".

La asamblea general reunida ayer convocó a los periodistas, a quienes recordó que esa institución "representa un importante sector laboral sin participación en el proceso de cambios; ni parte del poder político ni que sus actividades se orientan a la conquista de ese poder;

Además, solicitan la promulgación de un Decreto de Estabilización Económica, "que contenga el refinanciamiento, con un período de gracia de las deudas y embargos por créditos de producción y cesantía laboral, con efecto retroactivo, como medida concreta y necesaria para crear confianza en sectores que, por las actuales condiciones del país, se encuentran en situación desesperada".

Piden también "paro a los embargos en los tribunales de Paz y de Primera

Canciller de Venezuela y Nicaragua hoy

De la Embajada de Venezuela en El Salvador, hemos recibido el comunicado que dice:

"El martes 3 de marzo hará su arribo a Managua, el Canciller venezolano José Alberto Zambrano Velazco, quien presidirá la reunión de Embajadores de Venezuela en Centroamérica, México, OEA y ONU.

"Zambrano Velazco es esperado el 3 de marzo a las diez y treinta minutos de la mañana, por el Embajador de Venezuela en Nicaragua, Guillermo Yegues Boscán, por los Embajadores venezolanos que asistirán al evento, por Jefes de Misiones de países andinos y personal de la Cancillería nicaragüense.

"El Canciller venezolano vendrá acompañado por altos funcionarios de la Cancillería, tales como Sebastián Alegret, Luis Al-

—Favor pase a la página 33.

ni causante de la actual crisis política, económica y social, pero sí los que aportamos y seguiremos aportando nuestra cuota de sacrificio, los que ayudamos a sostener la maltrecha economía nacional y los que soportamos las cargas tributarias, razones por las cuales creemos tener derecho a participar de morocráticamente a la búsqueda de ese poder;

—Favor pase a la página 33.

No Traslada Escuela Piden en una Colonia

Padres de familia y estudiantes de la escuela que funciona en la colonia San Cristobal, al sur de la colonia Costa Rica, piden al Ministerio de Educación que no se rebuque el centro educativo "porque les traerá una serie de inconvenientes".

Al mencionar algunas de las ventajas que actualmente tienen y que van en beneficio de sus hijos, destacan que no tienen gasto por pasajes de bus debido a que la escuela está inmediata a la colonia; sus hijos no tienen que recorrer grandes distancias y exponerse a peligros debido a la situación que

vive el país.

Su petición de no trasladar la escuela a otro lugar ha nacido en vista de que en el centro educativo ha llegado una "noticia oficial" al respecto. Afirmaron que el proyecto es trasladar la escuela al local que ocupan otros centros, contiguo al Parque Zoológico Nacional.

Indican los padres de familia que el traslado va a significar para los niños un recorrido de más de tres kilómetros a pie. Aseguran que lo harán a pie porque en la colonia donde residen únicamente dos microbuses prestan servicio y en

—Favor pase a la página 33.

27 Colones la Garrafa de Aceite en Usulután

(Usulután). En esta ciudad han estado vendiendo la garrafa de aceite entre 25 y 27 colones en los últimos días, según los informes.

Dada la alarma que demuestran los consumidores ante esa alza del precio del aceite, que se venía comprando a 9 colones la garrafa, o sea que la están pagando a dos veces más su precio original, ejecutivos de la Fábrica de Productos Nacionales, que fueron consultados al respecto, dijeron que en realidad, en los últimos días ha habido poca producción de aceite en esa fábrica usuluteca, debido a la falta de

energía eléctrica, la cual quedó restablecida desde el sábado a las 8 horas.

Sin embargo —dicen— los precios del aceite no han sido alterados, ya que se ha continuado vendiendo la lata a los comerciantes en 44 colones 45 centavos y el barril a 448 colones, o sean los mismos precios de antes.

Los ejecutivos aseguraron que los precios elevados del aceite no son de la fábrica de Usulután ni de la Fábrica de San Miguel, en donde ha sido mayormente afectada la energía eléctrica y tienen un mes de no producir aceite. (Chávez Barrios).

Daños por Cien Mil Dólares Causa Bomba en la ITT

SAN SALVADOR, marzo 1º. (UPI).— Guerrillas izquierdistas dinamitaron el sábado las oficinas en El Salvador de una corporación norteamericana causando daños por 100.000 dólares, según dijeron las autoridades salvadoreñas.

Afirmaron que las guerrillas urbanas fueron responsables del atentado en la madrugada contra las oficinas de ITT de Centro América, una subsidiaria de la norteamericana International Telephone and Telegraph.

La explosión causó daños estimados en 100.000 dólares a la oficina de la ITT y varios edificios vecinos en la lujosa zona de la Colonia Escalón, al oeste de San Salvador. No se informó sobre víctimas.

En 1979, el Ejército Revolucionario del Pueblo reclamó haber colocado una carga de dinamita que destruyó la entrada de las oficinas de ITT. Ningún grupo se adjudicó la responsabilidad por el ataque del sábado.

Las guerrillas izquierdistas —Favor pase a la página 33.

Madre se Suicida por Asesinato de sus Hijas

La señora Natalia Chávez Quijano, de 77 años, residente en Tonacatepeque, se suicidó debido a que sus hijas y yernos fueron asesinados en aquella ciudad.

Doña Natalia, según datos, con esfuerzos, ya que era de escasos recursos, educó a sus hijas Ena Zenobia y Yolanda Chávez, hasta el punto que lograron graduarse como Secretarías Comerciales y Profesora, respectivamente.

Pocos años después, sus hijas contrajeron matrimonio con los profesores Carlos Daniel Espinoza (Ena Zenobia) y Marcial Balmores Campos (Yolanda). Ambos matrimonios gozaban de estimación entre las gentes de

Tonacatepeque.

Sin embargo, la semana pasada, como lo informamos en su oportunidad, varios individuos sacaron de sus hogares a esos dos matrimonios, junto con el formado por el profesor Miguel Angel Parada Sandoval y doña Clara Luz Orellana de Parada y el síndico municipal Carlos Rafael López y les dieron muerte.

La anciana, presa del dolor, ya que en cuestión de segundos no solamente perdió a sus dos hijas sino también a sus dos yernos, no pudo resistir la pesada carga emocional y terminó por ingerir una fuerte dosis de insecticida con la cual puso fin a su existencia.



"NO MAS CARGAS IMPOSITIVAS".— En asamblea general de socios ayer, FENAPES pidió a la Junta de Gobierno "el cese de la imposición de nuevas cargas fiscales y municipales, un Decreto de Estabilización Económica y otras medidas para reactivar la economía y alcanzar la paz". En la mesa directiva, señores Pedro Quinteros Serpas, Rosalío Tóchez Zavaleta, Mauricio Cornejo, Carlos R. González Melara, Luis Mendoza, Julio César Saldaña Avelar y Carlos A. Argueta Alvarado.